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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Lars Harms

und

Antwort

der Landesregierung — Minister fiir Landwirtschaft, Umwelt und landliche
Raume

Ausgleich fiur Kiuistenschutz

1. Welche Kustenschutzanlagen wurden seit einschlief3lich dem Jahr 2000 neu
errichtet oder baulich geandert?

2.  Welche Kustenschutzmalinahmen wurden seit einschlief3lich dem Jahr 2000 im
Einzelnen durchgefihrt?

3.  Wie hoch waren die gesamten Ausgaben fur die einzelnen Durchfuhrungen aus
Frage 1 und 27?
(Bitte die einzelnen Durchfuhrungen nach Jahren aufgeteilt angeben.)

Zur Beantwortung dieser Fragen wird auf die nachfolgenden Jahresfinanzierungs-
abschlusslisten des Kistenschutzes fur die Jahre 2000 — 2006 verwiesen. Dort sind
die Aufwendungen fur alle seit 2000 durchgeflhrten Kistenschutzmallnahmen
ausgewiesen, einschlie3lich Neu- und Umbau von Kustenschutzanlagen.

(FUr die Jahre 2000 und 2001 sind DM-Betrage ausgewiesen.)
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MLR Kiistenschutzfinanzierung mwi— 2000
VIIl 24/245 Stand: 31.1 2.|2000
GA EU mittel
Zeile |Abschnitt MaRnahme Oggzl- Von\'j/:hre rrlﬁiZIngA Sucr; :1 © | einzel gesamt Sue;;rzt SUAI’]I;I:-SH
1 |Kiistenschutz Deichvorfeld 1,261 8,832 10,093 3,728| 13,821
2 Loéhne 42608 6,053 2,550
3 Sachkosten 54701 1,225 2,311 1,178
4 Vorl.monitoring 54701 0,036 0,136
5 NPA-Graben, UN 54701 0,014
6 Anwurf von Lahng. 54701 0,318
7
8 |Biotechn. Kiistenschutz Sylt 1,142 1,142 1,142
9 Léhne 42608 0,457
10 Sachkosten (Regie) 54701 0,500
11 Unternehmer 54701 0,185
12 |Biotechn. Kiistenschutz Amrum 0,190, 0,190 0,190
13 Lohne 42608 0,050
14 Sachkosten (Regie) 54701 0,020
15 Zuwend. 88305 0,120
16 |Fr.-W.-Liibke-Koog 0,551 1,609 2,160 2,160
17 Deichverst. 75501 0,551 1,529
18 Entwurf Schopfw. 75501 0,080
19 |Nordstrander Bucht 0,725/ 0,444| 1,169 1,169
20 Beweissicherung 75501 0,156 0,044
21 Lagerpl. Liittm. Siel 75501 0,569 0,400
22 |Porrenkoog Verst. Treibselweg 75501 0,279 0,279 0,279
23 |Rant.Binnend.u.Rantumd. FuRverstérkung 75501
24 |Mévenbergdeich Deichverst./Vorarb. 75501 0,053 0,053 0,053
25 |Nossedeich 1,016] 1,016 1,016
26 Verst.Treibselweg 75501 0,069
27 Deichvert.-weg 75501 0,947
28 |Utermarkerkoog Restarbeiten 75501
29 |Deichverst. Tiimlauer Koog Ersatzm.Lahnung. 75501 0,003 0,003| 0,006 0,006
30 |Ufermauer Wittdiin Deckwerksverst. 75501 0,933 0,933 0,933
31 |Norddorf/Amrum Deichvert.-weg 75501 0,318 0,318 0,318
32 |DV F8hr, Nachverst. Vorarbeiten 75501 0,073 0,073 0,073
33 |Stadt Wyk, Hamb. Waldch. Deckwerksbau 88305 0,136| 0,736| 0,872 0,872
34 |Sandvorsp. Siidkiiste Féhr 4,728 4,728 2,714 7,442
35 Sandvorsp Utersum, (| 75501 4,727 2,714
36 Biotechn.Folgearb. 75501 0,001
37 |Pohnshalligkoog Ausgleich 75501 0,093, 0,093 0,093
38 |Westerland Erh.2.DL Gésingweg 88305 0,102 0,102 0,102
39 |Sandvorspiilungen Sylt 0,349| 14,015| 14,364 6,128| 20,492
40 Biotechn.Folgearb. 75501 0,235
41 Sandvorsp 75501 0,028 13,565 6,128
42 Vorarbeiten 75501 0,321 0,215
43 |Warftverstarkungen 1,361 1,361 1,361
44 Christians,Langenef 88305 0,820
45 Hanswarf/Hooge 88305 0,500
Kirchhof/Langeness 88305
Ipkenswarf/Hooge 88305 0,008
Westerwarf,Hooge 88305 0,033
46 |Verst.u.Neubau von Deckw. 5,532 5,532 1,070| 6,602
47 Léhne 42608 2,519 1,070
48 Sachkosten (Regie) 54701 2,162
49 VerguR LangenefR 75501 0,178
50 VerguR N.-moord. 75501 0,468
51 VerguR N.-moor 75501 0,079
52 Deckwerk H.Hallig 75501 0,085
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MLR Kiistenschutzfinanzierung mi— 2000
VIIl 24/245 Stand: 31.1 2.|2000
GA EU mittel
Zeile |Abschnitt MaRnahme Ogg%l_ Vo?jlaEhre rrlﬁiZIngA Sucr; :1 © | einzel gesamt Suensq;rr;t SLIAI’]I;I:-SH
53 Deckwerk Gréde 75501 0,041
54 VerguR Siidfall 75501
55
56 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,523, 0,317| 0,840 0,840
57 Fachplan Féhr 75501
58 Fachplan Amrum 75501 0,050 0,073
59 Generalplan,IKM 54701 0,208 0,189
60 Aligem.,Sonstiges 75501 0,240 0,029
61 NF-Modell 75501 0,025 0,026
62 |Busum(Stinteck bis Schleuse Nacharb.(Kaak) 75501
63 |Neufeld 0,050 3,572| 3,622 0,600, 4,222
64 Deichverst. 75501 3,172 0,600
65 Grunderw 75501
66 Vorarbeiten 75501
67 Siel,Entwurfsstatik 75501 0,050 0,400
68 |Wesselburenerkoog Treibselabfuhrweg 75501
69 |Meldorfer Bucht San.Leitdamm,Haf. 75501
70 |Brunsbiittel DV Altenh.Vorarb. 75501 0,029 0,004| 0,033 0,033
71 |Kremp.Marsch siidl.Gliickst. Deichbau 75501 2,266 1,207| 3,473 0,820 0,820, 4,293
72 |Klein-Kollmar Treibselabfuhrweg 75501
73 |Brokdorf 0,153| 0,187 0,340 0,340
74 DV Sielbereich 75501 0,022
75 Deichsiel 75501 0,004
76 DV Ortslage Brokdf. 75501 0,001
77 Verst.Treibselweg 75501 0,126 0,187
78 |Arentsee bis Brokdorf Schlufvermessung 75501
79 |Holstenreck bis Biittel Hilfsschopfw. 75501 0,003 0,003 0,003
80 |Biittel bis St. Margarethen 0,003 0,220| 0,223 0,223
81 Rohrleitung 75501 0,003 0,007
82 Verst. Treibselweg 75501 0,213
83 |Bielenberg bis Steindeich Buhnen/Deckwerk 75501 0,003, 0,697| 0,700 0,700
84 |Seestermiihe DV, Grunderwerb 75501 0,730 0,730 0,730
85 |Summe ALR Husum 15,060 69,508
86
87 |Pottloch Plang. HWS-Konz. 88707
88 |Oehe-Maasholm Verbds.deichverst. 88707
89 |Rosenfelde bis Dahme 0,569| 0,069, 0,638 0,638
90 Planung 75501 0,013
91 Grunderwerb 75501 0,569 0,056
92 |Kellenhusen bis Grémitz 0,093 0,043| 0,136 0,136
93 Planung 75501 0,092
94 Grunderwerb 75501
95 Deichverst. 75501 0,001
Betriebshof Schwie. 75501 0,043
96 |Fehmarn West u. Nord 0,112| 3,258, 3,370 3,370
97 Westerm./Altenteil 75501 0,025
98 Grunderwerb 75501 0,004 0,009
99 Westerm./Bojendf. 75501
100 Planung 75501 0,083 0,055
101 Grunderwerb 75501 0,745
nordl. Seennieder. 75501
Grunderwerb 75501 2,449
102 |Probstei Buhnenképfe 75501 1,342] 1,342 1,342
103 |Hohwacht komm. Deich 88305 0,012 0,012 0,012
104 |Sierksdorf-Niendorf Konzept Timmend/Sc| 88305 0,048 0,048 0,048
105 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,002| 0,206| 0,208 0,208
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MLR Kiistenschutzfinanzierung mwi—_| 2000
VIl 24/245 Stand: 31.12.‘2000
GA EU mittel

Zeile | Abschnitt MaRnahme O'I;ée?’l_ Vo:j/aEhre nﬁZIS((?A Summe GA | einzel | gesamt SGL?;;": Slﬁ#::'en
106 Vorarbeiten 54701 0,002
107 Sachkosten/Reisek. 54701 0,011
108 GIS 75501 0,195
109 |GroRenbrode HWS-Studie 88305
110 |Heiligenhafen Steinwarder/Diinens. 88305 0,558 0,558 0,558
111 |Eckernférde Deckwerksbau 88305 0,104 0,104 0,104
112 |Summe ALR Kiel 6,416
113
114 |MLR
115 Gehilter usw. 42508 4,800
116 Gutachten 54701 0,009 0,121
117 Generalplan 54701 0,172
118 |Summe MLR MLR 0,009 5,093 5,102 5,102 5,102
119
120 |GesamtSumme 65,966 15,060 81,026/ 81,026
121 |Erstattung EU 5b-Mittel 0,458
122 |Erstattung EU 0,458
123 |Bedarf GA (Z 99-100) 65,508
124 |Summe GA Ist 65,973
125
126
127 |Differenz 0,465
128 |Verfiigbare Sondermittel: 15,060 Mio. DM
129
130 |Regie Summe Loéhne 9,079 9,079 3,620 12,699
131 Summe Sachkosten 1,225| 5,461 6,686, 1,178 7,864
132 \ 15,765 4,798 20,563
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\
MLR Kiistenschutzfinanzierung s 2001
VIII 24/245 Stand: 31.12.2001
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaBnahme OEI)%I- Vo?j/:hre n'}:?tZISSGnA Sug] Am © | einzel gesamt SGUS;:T: S:\nl;ﬁan
1 |Kiistenschutz Deichvorfeld 0,008| 12,564| 12,572 2,299| 14,871
2 Lohne 42608 7,619 2,299
3 Sachkosten 54701 4,325
4 Vorl.monitoring 54701 0,008 0,046
5 NPA-Graben, UN 54701 0,043
6 Anwurf von Lahng. 54701 0,531
7 Verst. DV-Wege 75501
8 |Biotechn. Kiistenschutz Sylt 1,492| 1,492 1,492
9 Lohne 42608 0,800
10 Sachkosten (Regie) 54701 0,500
11 Biot. UN 54701 0,192
12 |Biotechn. Kiistenschutz Amrum 0,270/ 0,270 0,270
13 Lohne 42608 0,100
14 Sachkosten (Regie) 54701 0,050
15 Zuwend. 88305 0,120
16 |Fr.-W.-Liibke-Koog 3,556| 0,451 4,007 2,310, 6,317
17 Deichverst. 75501 3,451 0,451 2,310
18 Entwurf Schépfw. 75501 0,105
19 |Dagebiill Verst.Uberschlags. 75501
20 |Nordstrander Bucht 0,150/ 0,288 0,438 0,438
21 Beweissicherung 75501 0,150 0,288
22 |Rant.Binnend.u.Rantumd. FuBverstarkung 75501 1,434 1,434 o381 0381 1,815
23 |Mévenbergdeich Deichverst./Vorarb. 75501 0,039| 0,104, 0,143 0,143
24 |Néssedeich 0,024 0,024| 0,048 0,048
25 Deichvert.-weg 75501 0,024 0,024
26 |Deichverst.Tumlauer Koog Ersatzm. Lahnung 75501
27 |Ufermauer Wittdiin Deckwerksverst. 75501 0,046 0,046 0,046
28 |Norddorf/Amrum DV-Weg 75501 0,005 0,005 0,005
Ufermauer Westerland Untersuchung 75501
29 |Ufermauer List Deckwerk 75501 0,070/ 0,070 0,070
30 |Stadt Wyk,Hamburger Waldchen  |Deckwerk 2000/01 88305
31 |DV Féhr, Nachverst. Vorarbeiten 75501 0,058 0,157 0,215 0,215
32 |[Sandvorsp. Siidkiiste Féhr 0,006 0,006 0,006
33 Biotechn.Folgearb. 75501
34 Utersum/Goting 75501 0,006
35 |Pohnshalligkoog Ausgleich 75501 0,089 0,089 0,089
36 |Sandvorspiilungen Sylt 0,430| 8,026/ 8,456 4,465 12,921
37 Biotechn.Folgearb. 75501 0,117
38 Sandvorsp 75501 0,072 7,767 4,465
39 Vorarbeiten 75501 0,241 0,259
40 |Warftverstarkungen 2,200 0,404| 2,604 2,604
41 Hanswarf/Hooge 88305 2,200 0,404
42 Tadenswarf/Langen. 88305
43 Tamenswarf/Langen. 88305
44 |Verst.u.Neubau von Deckw. 0,429 4,881 5,310 5,310
45 Lohne 42608 1,800
46 Sachkosten (Regie) 54701 0,429 1,996
47 Deckwerkverklamm. 75501 0,427
48 Damm/N.-moor 75501 0,580
49 VerguR N.-moor 75501
50 Rahmenplan Halligen 75501 0,040
51 Damm Oland/Langen 75501 0,038
52 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,214| 0,986 1,200 1,200
53 Fachplan Fohr 75501
54 Fachplan Amrum 75501 0,038
55 Generalplan,|KM 54701 0,053 0,353
56 Allgem.,Sonstiges 75501 0,136 0,271
57 NF-Modell 75501 0,025 0,003
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MLR Kiistenschutzfinanzierung I — 2001
VIl 24/245 Stand: 31.12.‘2001
GA EU EU
Zeile | Abschnitt MaRnahme Og(tg_ Vo:j/aEhre rrl:tatZISgnA Summe GA| einzel gesamt str:nn;t SuArrl;ri:en
58 |Westkiiste S.-H. Befliegung 2. Deichlinie 88707 0,321
59 |Hattstedter Marsch Plang.Geestansch. 75501 0,025 0,025 0,025
60 |Neufeld 6,464| 3,252 9,716 4,777 14,493
61 Deichverst. 75501 6,339 2,805 4,777
62 Grunderw 75501 0,004
63 Ausgleich/Lahnung. 75501 0,285
64 Siel, Entwurfsstatik 75501 0,125 0,158
65 |Wesselburenerkoog Treibselabfuhrweg 75501 0,857 0,857 0,857
66 |Brunsbiittel DV Altenh.Vorarb. 75501
67 |Kremp.Marsch siidl.Gliickst. Deichbau 75501 0,211 0,639 0,850 0,850
68 |Klein-Kollmar Treibselabfuhrweg 75501 0,847 0,847 0,197 0,197 1,044
69 |Brokdorf DV Sielbereich 75501 0,018 0,018 0,018
70 |Bielenberg bis Steindeich Buhnen/Deckwerk 75501 0,003| 0,525 0,528 0,528
71 |Arentsee bis Brokdorf Schlussvermessg 75501
72 |Holstenreck bis Biittel Hilfsschopfwerk 75501 0,001 0,001 0,001
73 |Biittel bis St.Margarethen Planung 75501 0,017 0,017 0,017
74 |Summe ALR Husum 14,429 65,693
75
76 |Pottloch Plang. HWS-Konz. 88707
77 |Oehe-Maasholm Verbds.deichverst. 88707 0,200 0,200 0,200
78 |Rosenfelde bis Dahme 0,010| 0,064 0,074 0,074
79 Planung 75501 0,007 0,064
80 Grunderwerb 75501 0,003
81 |Kellenhusen bis Grémitz 0,007| 0,007 0,014 0,014
82 Planung 75501 0,007 0,007
83 Grunderwerb 75501
84 Deichverst. 75501
85 Betriebshof Schwie. 75501
86 |Fehmarn West u. Nord 0,016/ 0,013 0,029 0,029
87 Westerm./Altenteil 75501
88 Grunderwerb 75501 0,013
89 Westerm./Bojendf. 75501
90 Planung 75501 0,016
91 Grunderwerb 75501
92 nérdl. Seennieder. 75501
93 Grunderwerb 75501
Burgstaken - Wulfen Deichverstarkung 75501 0,018 0,018 0,018
94 |Probstei Buhnenképfe 75501 0,015 0,015 0,015
95 |[Sierksdorf-Niendorf Konzept Timmend/Scharb 88305 0,160 0,160 0,160
96 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,257| 0,023 0,280 0,280
97 Vorarbeiten 54701
98 Sachkosten/Reisek. 54701 0,008 0,005
99 KIS 75501 0,249 0,018
100 |GroRenbrode HWS-Studie 88305 0,076 0,076 0,076
101 |Summe ALR Kiel 0,866
102
103 |MLR
104 Gehalter usw. 42508 4,800
105 Gutachten 54701 0,060 0,040
106 Generalplan 54701 0,080
107 |Summe MLR MLR 0,060| 4,920 4,980 4,980 4,980
108
109 |GesamtSumme 57,110 14,429 71,539| 71,539
110 |Erstattung EU 5b-Mittel
111 |Ruckfluss Stadt Wyk 0,350
112 [Bedarf GA (Z 99-100) 56,760
113 |Summe GA Ist 57,200
114 |Differenz 0,440
115 |Verfgb.Sonderm.:14,493
116 |Regie Summe Lohne 10,319 10,319| 2,299 12,618
117 Summe Sachkosten 0,429| 7,491 7,920 7,920
118 18,239| 2,299 20,538
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MLR Kiistenschutzfinanzierung apemmm 2002
VIII 24/245 Stand: 31.12.2002
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme OEI)%I- Vo?j/:hre n'}:?tZISGGnA Sug] Am © | einzel gesamt SGUS;:T: S:\nl;ﬁan

1 |Kiistenschutz Deichvorfeld 0,027| 6,088, 6,115 1,715 7,830
2 Lohne 42608 3,390 1,715

3 Sachkosten 54701 0,026 2,566

4 Vorl.monitoring 54701 0,001 0,031

5 NPA-Graben, UN 54701 0,030

6 Anwurf von Lahng. 54701 0,071

7 SAP 54701

8 |Westkiiste S.-H. Verst.DV-wege,Vorentw. 75501

9 |Biotechn. Kiistenschutz Sylt 0,295| 0,295 0,295
10 Léhne 42608 0,165

11 Sachkosten (Regie) 54701 0,092

12 Biot. UN 54701 0,038

13 |Biotechn. Kiistenschutz Amrum 0,282| 0,282 0,282
14 Léhne 42608 0,141

15 Sachkosten (Regie) 54701 0,079

16 Zuwend. 88305 0,062

17 |Fr.-W .-Liibke-Koog 2,016/ 0,184 2,200 1,307 3,507
18 Deichverst. 75501 2,016 0,041 1,307

19 Schopfwerk 75501 0,143
20 |Dagebiill Verst.Uberschlags. 75501
21 |Nordstrander Bucht 0,007 0,081 0,088 0,088
22 Beweissicherung 75501 0,007 0,081
23 |Rant.Binnend.u.Rantumd. FuBverstarkung 75501 0051 0,070, 0,121 0,121
24 |Mévenbergdeich Deichverst./Vorarb. 75501 0,097| 0,097 0,097
25 |Nossekoog/Néssedeich Ausgleich 75501 0,099| 0,099 0,099
26 Deichvert.-weg 75501

27 |DV Nordstrand, Alter Koog Vorarbeiten 75501 0,005/ 0,005 0,005
28 |Ufermauer Wittdiin Deckwerksverst. 75501
29 |Norddorf/Amrum DV-Weg 75501

30 |Ufermauer Westerland Untersuchung 75501 0,005 0,005 0,005
31 |Ufermauer List Deckwerk 75501 0,005| 0,474 0,479 0,261 0,261 0,740
32 |Pellworm, k. Norderkoog DV, Vorarbeiten 75501 0,013| 0,013 0,013
33 |DV Féhr, Oevenum Vorarbeiten 75501 0,012 0,012 0,012
34 |DV Féhr, Oldsum Vorarbeiten 75501 0,006| 0,034/ 0,040 0,040
35 |Sandvorsp. Siidkiiste Féhr

36 Biotechn.Folgearb. 75501

37 Utersum/Goting 75501

38 |DV Timlauer Koog ErsatzmalRnahme 75501 0,002 0,002 0,002
39 [Sandvorspiilungen Sylt 0,157| 3,624 3,781 2,062 5,843
40 Biotechn.Folgearb. 75501 0,050
41 Sandvorsp 75501 0,051 3,474 2,062
42 Vorarbeiten 75501 0,106 0,100
43 |Warftverstarkungen
44
45 Tadenswarf/Langen. 88305
46 Tamenswarf/Langen. 88305
47 |Verst.u.Neubau von Deckw. 0,020 2,058 2,078 2,078
48 Léhne 42608 1,163
49 Sachkosten (Regie) 54701 0,601

50 Hallig Langen.,Verklam. 75501 0,103

51 Hallig Siidfall,Verklam. 75501 0,090

52 VerguR Grode 75501 0,016

53 VerguR N.-moor 75501 0,078

54 Rahmenplan Halligen 75501 0,020 0,007

55 Damm Oland/Langen 75501

56 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,078 0,242| 0,320 0,320
57 Fachplan Féhr 75501

58 Fachplan Amrum 75501 0,010 0,006
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MLR Kiistenschutzfinanzierung apemmm 2002
VIl 24/245 Stand: 31.12.2002
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme 0282_ Vo?j/:hre rr}:?tZIS?;A Sug Am © | einzel gesamt Sue:]i]n;t S:\nl;ﬁan
59 Generalplan,IKM 54701 0,040 0,099
60 Allgem.,Sonstiges 75501 0,020 0,119
61 NF-Modell 75501 0,008 0,018
62 |Dine Helgoland Entwurf 75501
63 |Hattstedter Marsch Plang.Geestansch. 75501 0,005 0,009 0,014 0,014
64 |Neufeld 1,525 1,950| 3,475 1,390/ 4,865
65 Deichverst. 75501 0,647 1,574 0,788
66 Grunderw 75501
67 Ausgleich/Lahnung. 75501
68 Siel,Entwurfsstatik 75501 0,878 0,376 0,602
69 |DV Biisumer Koog Vorarbeiten 75501 0,173 0,173 0,173
70 |Dieksander Koog; DV 1991 Ausgleich 75501 0,017| 0,017 0,017
71 |Wesselburenerkoog Treibselabfuhrweg 75501
72 |Brunsbiittel DV Altenh.Vorarb. 75501 0,020 0,020 0,020
73 |Kremp.Marsch siidl.Gliickst. Deichbau 75501 0,170 0,001 0,171 0,103 0,103 0,274
74  |Klein-Kollmar Treibselabfuhrweg 75501 0,051 0,122| 0,173 0,032 0,032| 0,205
75 |Brokdorf DV Sielbereich 75501 0,009 0,009 0,009
76 |Bielenberg bis Steindeich Buhnen/Deckwerk 75501 0,001 0,001 0,001
77 |Arentsee bis Brokdorf Schlussvermessg 75501
78 |Holstenreck bis Biittel Hilfsschépfwerk 75501 0,021 0,021 0,021
79 |Biittel bis St.Margarethen Planung 75501 0,009| 0,012 0,021 0,021
80 |Summe ALR Husum 6,870 26,997
81
82 |Pottloch Plang. HWS-Konz. 88707
83 |Nieby, Goldhdftberg, Falshéft 0,012] 0,012 0,012
84 WBV Beveroe, Vorarb. 88707 0,012
85 Deichbau, Vorarbeiten 75501
86 |Oehe-Maasholm Verbds.deichverst. 88707 0,061 1,655 1,716 1,716
87 |Rosenfelde bis Dahme
88 Planung 75501
89 Grunderwerb 75501
90 |Kellenhusen bis Gromitz 0,004| 0,004 0,004
91 Planung 75501 0,004
92 Grunderwerb 75501
93 Deichverst. 75501
94 Betriebshof Schwie. 75501
95 |Fehmarn West u. Nord 1,452| 0,475 1,927 1,100 3,027
96 Westerm./Altenteil 75501
97 Grunderwerb 75501
98 Westerm./Bojendf. 75501 1,452 0,475 1,100
99 Planung 75501
100 Grunderwerb 75501
101 noérdl. Seennieder. 75501
102 Grunderwerb 75501
103 |Probstei Buhnenkopfe 75501
104 |Sierksdorf-Niendorf Konzept Timmend/Scharb 88305
105 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,138 0,005| 0,143 0,143
106 Vorarbeiten 54701
107 Sachkosten/Reisek. 54701 0,003
108 KIS 75501 0,138 0,002
109 |GroRenbrode HWS-Studie 88305
110 |Summe ALR Kiel 1,100 4,902
111
112 |MLR
113 Gehilter usw. 42508 2,475
114 Gutachten 54701 0,059
115 Generalplan 54701 0,060
116 |Summe MLR MLR 2,594 2,594 2,594 2,594
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MLR Kiistenschutzfinanzierung
VIII 24/245 Stand: 31.12.2002
GA EU EU

Zeile |Abschnitt MaBnahme OEI)%I- Vo?j/:hre n'}:?tZISGGnA SUénAm © | einzel gesamt SGUS;:T: S:\nl;ﬁan
117
118 |GesamtSumme 26,523 7,970| 34,493| 34,493
119 |Erstattung 5b-Mittel
120 |Erstattung 5b-Mittel
121 |Bedarf GA | 26,523
122 |[Summe GA Ist 26,656
123 |Differenz 0,133
124 |Verfgb.Sonderm.: 8,020
125 |Regie Summe Léhne 4,859 4,859| 1,715 6,574
126 Summe Sachkosten 0,026) 3,470| 3,496 3,496
127 8,355 1,715 10,070
128




Drucksache 16/1232

Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

[ |
IM Kiistenschutzfinanzierung prma—11] VK]
1V 83/834 Stand: 31.12.2|003
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme (;T.% VE Vorjahre r::iilseGr}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGjni?nn;t S:\n&rF;en

1 |Kustenschutz Deichvorfeld 0,067| 4,215| 4,282 1,506| 5,788
2 Léhne 42608 2,470 1,506

3 Sachkosten 54701 0,044 1,710

4 Vorl.monitoring 54701 0,010

5 NPA-Graben, UN 54701 0,025

6 Anwurf von Lahng. 54701

7 SAP 54701 0,023

8 |Westkulste S.-H. Verst.DV-wege,Vorentw. 75501

9 |Biotechn. Kiistenschutz Sylt 0,532 0,532 0,532
10 Léhne 42608 0,175

11 Sachkosten (Regie) 54701 0,256

12 Biot. UN 54701 0,101

13 |Biotechn. Kiistenschutz Amrum 0,140 0,140 0,140
14 Lohne 42608 0,052

15 Sachkosten (Regie) 54701 0,026

16 Zuwend. 88305 0,062

17 |Fr.-W.-Liibke-Koog 1,372| 0,272| 1,644 0,833 2,477
18 Deichverst. 75501 0,740 0,272 0,368

19 Schépfwerk 75501 0,632 0,465
20 |Marienkoog Deichvert.-weg 75501
21 |Nordstrander Bucht 0,017| 0,069| 0,086 0,086
22 Beweissicherung 75501 0,017 0,069
23 |Rant.Binnend.u.Rantumd. FuRverstarkung 75501
24 |Mévenbergdeich Deichverst./Vorarb. 75501 0,002 0,002 0,002
25 |Nossekoog/Nossedeich Ausgleich 75501
26 |DV Timlauer Koog ErsatzmalRnahme 75501
27 |DV Nordstrand, Alter Koog Vorarbeiten 75501
28 |Ufermauer Wittdiin Deckwerksverst. 75501
29 |Norddorf/Amrum DV-Weg 75501
30 |Ufermauer Westerland Untersuchung 75501 0,005| 0,005 0,005
31 |Ufermauer List Deckwerk 75501 0,010| 0,039| 0,049 0,049
32 |Pellworm, kl. Norderkoog DV, Vorarbeiten 75501 0,003| 0,003 0,003
33 |DV Féhr, Oevenum Vorarbeiten 75501
34 DV Foéhr, Oldsum Vorarbeiten 75501 0,001 0,001 0,001
35 |Sandvorsp. Siidkiiste Fohr
36 Biotechn.Folgearb. 75501
37 Utersum/Goting 75501
38 |Jukersmarsch(Keitum-Munkm.) Schiittsteins. LZV Syt 88707
39 |Sandvorspiilungen Sylt 2,136/ 0,218 2,354 1,406 3,760
40 Biotechn.Folgearb. 75501
41 Sandvorsp 75501 2,100 0,116 1,406
42 Vorarbeiten 75501 0,036 0,102
43 |Warftverstarkungen
44
45 Tadenswarf/Langen. 88305
46 Tamenswarf/Langen. 88305
47 |Verst.u.Neubau von Deckw. 0,265/ 3,840/ 4,105 4,105
48 Loéhne 42608 2,505
49 Sachkosten (Regie) 54701 0,265 1,178
50 Hallig Langen.,Verklam. 75501
51 Hallig Stidfall,Verklam. 75501 0,074
52 VerguB Gréde 75501
53 VerguRt N.-moor 75501 0,083
54 Rahmenplan Halligen 75501
55 Damm Oland/Langen 54701
56 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,070| 0,267 0,337 0,337
57 Fachplan Fohr 75501
58 Fachplan Amrum 75501
59 IKM/KIS 54701 0,014 0,136
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Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

Drucksache 16/1232

IM Kiistenschutzfinanzierung prma—11] VX
1V 83/834 Stand: 31.12. 2|003
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme (;T.% VE Vorjahre r::iilseGr}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGjni?nn;t S:\n&rF:en
60 Allgem.,Sonstiges 75501 0,053 0,108
61 NF-Modell 75501 0,003| 0,023
62 |Dine Helgoland Entwurf 75501
63 |Hattstedter Marsch Plang.Geestansch. 75501
64 |Neufeld 2,177| 0,973| 3,150 1,783| 4,933
65 Deichverst. 75501 1,811 0,212 1,181
66 Grunderw 75501
67 Ausgleich/Lahnung. 75501
68 Siel,Entwurfsstatik 75501 0,366| 0,761 0,602
69 |DV Biisumer Koog Vorarbeiten 75501 0,001 0,014| 0,015 0,015
70 |Dieksander Koog; DV 1991 Ausgleich 75501
71 |Wesselburenerkoog Treibselabfuhrweg 75501
72 |Brunsbiittel DV Altenh.Vorarb. 75501 0,003| 0,003 0,003
73 |Kremp.Marsch siidl.Gliickst. Deichbau 75501 0,021 0,021 0,021
74 |Klein-Kollmar Treibselabfuhrweg 75501
75 |Brokdorf DV Sielbereich 75501 0,023| 0,014 0,037 0,037
76 |Bielenberg bis Steindeich Buhnen/Deckwerk 75501 0,003 0,003 0,003
77 |Arentsee bis Brokdorf Schlussvermessg 75501
78 |Holstenreck bis Biittel Hilfsschopfwerk 75501
79 |Biittel bis St.Margarethen Planung 75501 0,003| 0,003 0,003
80 |Summe ALR Husum 5,528 22,300
81
82 |Pottloch Plang. HWS-Konz. 88707
83 |Nieby, Goldhéftberg, Falshéft 0,043 0,017 0,060 0,060
84 WBV Beveroe, Vorarb. 88707 0,025
85 Deichbau, Vorarbeiten 75501 0,018| 0,017
86 |Oehe-Maasholm Verbds.deichverst. 88707 1,408 0,217 1,625 1,625
87 |Rosenfelde bis Dahme 0,048 0,048 0,020 0,068
88 Planung 75501 0,048 0,020
89 Grunderwerb 75501
90 |Kellenhusen bis Grémitz
91 Planung 75501
92 Grunderwerb 75501
93 Deichverst. 75501
94 Betriebshof Schwie. 75501
95 |Fehmarn West u. Nord 0,898| 0,182] 1,080 063 1,710
96 Westerm./Altenteil 75501
97 Grunderwerb 75501
98 Westerm./Bojendf. 75501 0,898 0,182 0,630
99 Planung 75501
100 Grunderwerb 75501
101 nordl. Seennieder. 75501
102 Grunderwerb 75501
103 |Probstei Buhnenképfe 75501
104 |Sierksdorf-Niendorf 0,210, 0,210 0,210
Konzept Timmend/Scharb 88305 0,075

105 HWS-Mauer Sch./Haffkr. 88305 0,135
106 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,001 0,019] 0,020 0,020
107 Vorarbeiten 54701 0,001
108 Sachkosten/Reisek. 54701 0,001
109 KIS 75501 0,018
110 |GroBenbrode HWS-Studie 88305
111 |Summe ALR Kiel 0,650 3,693
112
113 |IM
114 Gehalter usw. 42508 3,011
115 Gutachten 54701 0,040 0,051
116 Generalplan 54701 0,060
117 |Summe IM IM 0,040/ 3,122] 3,162 3,162 3,162
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Drucksache 16/1232

Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

M Kiistenschutzfinanzierung ppemmm 2003
IV 83/834 Stand: 31.12.2|003
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme (;T% VE Vorjahre niiilsg}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGuensq;n;t S:\n&rF:en
118
119 |GesamtSumme 22,977 6,178| 29,155| 29,155
120 |Erstattung 5b-Mittel
121 |Erstattung 5b-Mittel
122 |Bedarf GA | 22,977]
123 |Summe GA Ist 22,990
124 |Differenz 0,013
125 |Verfgb.Sonderm.: 6,178
126 |Regie Summe Lohne 5,202| 5,202| 1,506 6,708
127 Summe Sachkosten 0,309| 3,205 3,514 3,514
128 8,716 1,506 10,222
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Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

Drucksache 16/1232

mpamm 2004

M Kiistenschutzfinanzierung
IV 83/834 Stand: 31.12.2|004
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme (;T% VE Vorjahre niiilsg}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGuensq;n;t S:\n&rF;en

1 |Kustenschutz Deichvorfeld 0,004| 3,718| 3,722 1,583 5,305
2 Lohne 42608 2,417 1,582

3 Sachkosten 54701 0,004 1,301

4 Vorl.monitoring 54701

5 NPA-Graben, UN 54701

6 Anwurf von Lahng. 54701

7 SAP 54701

8 |Westkulste S.-H. Verst.DV-wege,Vorentw. 75501

9 |Biotechn. Kiistenschutz Sylt 0,043| 0,245 0,288 0,288
10 Léhne 42608 0,175

11 Sachkosten (Regie) 54701 0,043 0,053

12 Biot. UN 54701 0,017

13 |Biotechn. Kiistenschutz Amrum 0,141 0,141 0,141
14 Lohne 42608 0,053

15 Sachkosten (Regie) 54701 0,026

16 Zuwend. 88305 0,062

17 |Fr.-W.-Liibke-Koog 0,616/ 0,008 0,624 0,411 1,035
18 Deichverst. 75501 0,332 0,289

19 Schopfwerk 75501 0,284 0,008 0,122
20 |Marienkoog/Galmsbiill Deichvert.-weg 75501 0,161 0,161, 0,093 0,093| 0,254
21 |Nordstrander Bucht 0,005| 0,065 0,070 0,070
22 Beweissicherung 75501 0,005 0,065
23 |Deckw.List,Blidsel.,Sonnenland Entwurfsarbeiten 75501 0,023 0,023 0,023
24 |Mévenbergdeich Deichverst./Vorarb. 75501 0,011| 0,005 0,016 0,016
25 |Néssekoog/Nossedeich Ausgleich 75501
26 |Wiedingharder Alter Koog Deichverst. Vorarbeiten 75501 0,011 0,011 0,011
27 |DV Nordstrand, Alter Koog Vorarbeiten 75501 0,008| 0,008 0,008
28 |Ufermauer Wittdiin Deckwerksverst. 75501 0,592| 0,592 0,090 0,090| 0,682
29 |Norddorf/Amrum DV-Weg 75501
30 |Ufermauer Westerland Untersuchung 75501
31 |Dagebiill Nord Deichverstérkung, Vorarb. 75501 0,008 0,008 0,008
32 |Pellworm, kl. Norderkoog DV, Vorarbeiten 75501
33 |DV Féhr, Oevenum Vorarbeiten 75501
34 |DV Féhr, Oldsum Vorarbeiten 75501
35 |Sandvorsp. Siidkiiste Féhr
36 Biotechn.Folgearb. 75501
37 Utersum/Goting 75501
38 |List Mellhérn Schiittsteins. LZV Syt 88707
39 |Sandvorspiilungen Sylt 2,033 0,178| 2,211 1,334| 3,545
40 Biotechn.Folgearb. 75501
41 Sandvorsp 75501 2,015 0,099 1,334
42 Vorarbeiten 75501 0,018 0,079
43 |Warftverstarkungen
44
45 Tadenswarf/Langen. 88305
46 Tamenswarf/Langen. 88305
47 |Verst.u.Neubau von Deckw. 0,486| 3,811 4,297 4,297
48 Loéhne 42608 2,200
49 Sachkosten (Regie) 54701 0,426 1,223
50 Hallig Langen.,Verklam. 75501 0,080
51 Hallig Stidfall,Verklam. 75501 0,076
52 Hallig Habel u. Holmer Siel 75501 0,042
53 VerguRt N.-moor 75501
54 Rahmenplan Halligen 75501
55 Damm Oland/Langen 54701 0,060 0,190
56 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,101 0,289| 0,390 0,390
57 Fachplan Fohr 75501
58 Fachplan Amrum 75501
59 IKM/KIS 54701 0,030 0,157
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Drucksache 16/1232

Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

mpamm 2004

M Kiistenschutzfinanzierung
IV 83/834 Stand: 31.12.2|004
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme (;T.% VE Vorjahre ni?tilsg}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGjni?nn;t S:\n&rF:en
60 Allgem.,Sonstiges 75501 0,068 0,113
61 NF-Modell 75501 0,003| 0,001
62 KleinmaBnahmen 75501 0,018
63 |Hattstedter Marsch Plang.Geestansch. 75501 0,005 0,005 0,005
64 |Neufeld 3,343| 1,143| 4,486 2,561 7,047
65 Deichverst. 75501 1,835 0,776 1,505
66 Grunderw 75501 0,106 0,099 0,075
67 Ausgleich/Lahnung. 75501
68 Siel,Entwurfsstatik 75501 1,402| 0,268 0,981
69 |DV Biisumer Koog Vorarbeiten 75501
70 |Dieksander Koog; DV 1991 Ausgleich 75501
71 |Wesselburenerkoog Treibselabfuhrweg 75501
72 |Brunsbiittel DV Altenh.Vorarb. 75501 0,013 0,013 0,013
73 |Kremp.Marsch siidl.Gliickst. Deichbau 75501 0,019 0,006| 0,025 0,025
74 |Klein-Kollmar Treibselabfuhrweg 75501
75 |Brokdorf DV Sielbereich u. Oetken 75501 0,660| 2,097| 2,757 o274 0,274 3,031
76 |DV Vierstieghufen DV 75501 0,003 0,003 0,003
77 |Stadt Wilster Schleuse Kasenort 88305
78 |Holstenreck bis Biittel Hilfsschopfwerk 75501
79 |Biittel bis St.Margarethen Planung 75501 0,014| 0,147| 0,161 0,161
80 |Summe ALR Husum 6,346 26,358
81
82 |Pottloch Plang. HWS-Konz. 88707
83 |Nieby, Goldhéftberg, Falshéft 0,003 0,003 0,003
84 WBV Beveroe, Vorarb. 88707
85 Deichbau, Vorarbeiten 75501 0,003
86 |Oehe-Maasholm Verbds.deichverst. 88707 1,086 1,086 1,086
87 |Rosenfelde bis Dahme 0,025| 0,069| 0,094 0,094
88 Planung 75501 0,025 0,069
89 Grunderwerb 75501
90 |Kellenhusen bis Gromitz 0,022| 0,026] 0,048 0,048
91 Planung 75501 0,010 0,026
92 Grunderwerb 75501
93 Deichverst. 75501 0,012
94 Betriebshof Schwie. 75501
95 |Fehmarn West u. Nord 0,218 0,218 0,142 0,360
96 Westerm./Altenteil 75501
97 Grunderwerb 75501
98 Westerm./Bojendf. 75501 0,218 0,142
99 Planung 75501
100 Grunderwerb 75501
101 nordl. Seennieder. 75501
102 Grunderwerb 75501
103 |Probstei Buhnenképfe 75501
104 |Sierksdorf-Niendorf Konzept Timmend/Scharb 88305 0,259| 0,047| 0,306 0,306
105 |Sierksdorf-Niendorf HWS-Mauer Sch./Haffkr. 88305
106 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,025| 0,025 0,025
107 Vorarbeiten 54701 0,013
108 Sachkosten/Reisek. 54701 0,012
109 KIS 75501
110 |GroRenbrode HWS-Studie 88305
111 |Summe ALR Kiel 0,142 1,922
112
113 |IM
114 Gehalter usw. 42508 2,655
115 Gutachten 54701 0,069
116 Generalplan 54701 0,040
117 |Summe IM M 2,764| 2,764 2,764 2,764
118

14




Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

Drucksache 16/1232

M Kiistenschutzfinanzierung e 2004
IV 83/834 Stand: 31.12.2|004
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme (;Tgé VE Vorjahre niiilsg}-\ Sucr;nxe einzel gesamt SGuensq;n;t S:\n&rF:en
119 |GesamtSumme 24,556 6,488| 31,044| 31,044
120 |Erstattung 5b-Mittel 0,024
121 |Erstattung 5b-Mittel Schlusszahlung 0,024
122 |Bedarf GA | 24,532
123 |Summe GA Ist 24,532
124 |Differenz
125 |Verfgb.Sonderm.: 6,488
126 |Regie Summe Léhne 4,845| 4,845 1,582 6,427
127 Summe Sachkosten 0,473| 2,603| 3,076 3,076
128 7,921 1,582 9,503
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Drucksache 16/1232

Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

I
MLUR Kiistenschutzfinanzierung s 2005
V 45/ V 454 Stand: 31.12.2|005
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme I;;é VE Vorjahre niiilsg}-\ Sucr;nxe einzel gesamt SGuensq;n;t S:\n&rF:en

1 |Kustenschutz Deichvorfeld 0,289| 4,836| 5,125 1,837| 6,962
2 Léhne 42608 3,015 1,837

3 Sachkosten 54701 0,289 1,820

4 Vorl.monitoring 54701 0,001

5 NPA-Graben, UN 54701

6 Anwurf von Lahng. 54701

7 SAP 54701

8

9 |Biotechn. Kiistenschutz Sylt 0,191 0,191 0,191
10 Léhne 42608 0,133

11 Sachkosten (Regie) 54701 0,058

12

13 |Biotechn. Kiistenschutz Amrum 0,111 0,111 0,111
14 Lohne 42608 0,034

15 Sachkosten (Regie) 54701 0,015

16 Zuwend. 88305 0,062

17 |Fr.-W.-Liibke-Koog 0,119| -0,266| -0,147 0,062| -0,085
18 Deichverst.,Verkauf Grund. 75501 0,058 -0,266 0,025

19 Schépfwerk 75501 0,061 0,037
20 |Galmsbiiller Koog Deichvert.-weg 75501 0,252| 0,252 0,252
21 |Nordstrander Bucht 0,029| 0,053| 0,082 0,082
22 Beweissicherung 75501 0,029 0,080
23 |Deckw.List Nord Bauarbeiten, Erprobung 75501 0,440 0,440 0,167 0,167 0,607
24 |Mévenbergdeich Deichverst./Vorarb. 75501 0,001 0,001 0,001
25 |Nossekoog/Nossedeich Ausgleich 75501
26 |Wiedingharder Alter Koog Deichverst. Vorarbeiten 75501 0,913| 0,913 0,874 0,874 1,787
27 |DV Nordstrand, Alter Koog Vorarbeiten 75501 0,135 0,135 0,135
28 |Ufermauer Wittdiin Deckwerksverst. 75501 0,241| 0,028| 0,269 0,233 0233 0,502
29 |Norddorf/Amrum DV-Weg 75501
30 |Deckwerk Blidselb., Sonnenland Verstarkung 75501 0,502| 0,502 0,072 0072| 0,574
31 |Dagebiill Nord Deichverstérkung, Vorarb. 75501 0,001 0,001 0,001
32 |Pellworm, kl. Norderkoog DV, Vorarbeiten 75501
33 | Féhr, Greveling Deich Asphaltmastix 75501 0,053| 0,053 0,053
34 DV Foéhr, Oldsum Vorarbeiten/Deichverst. 75501 0,013| 0,055 0,068 0,068
35 |Sandvorsp. Siidkiiste Féhr
36 Biotechn.Folgearb. 75501
37 Utersum/Goting 75501
38 |List Mellhérn Schilttsteins. LZV Syt 88707 -0,008| -0,008 -0,008
39 |Sandvorspiilungen Sylt 1,791 0,549 2,340 1,934 4,274
40 Biotechn.Folgearb. 75501
41 Sandvorsp 75501 1,744 0,497 1,934
42 Vorarbeiten 75501 0,047 0,052
43 |Warftverstarkungen 1,285 1,285 1,285
44 Lorenz-Mitteltrittw./Hooge 88305
45 Tadenswarf/Langen. 88305 0,703
46 Tamenswarf/Langen. 88305 0,582
47 |Verst.u.Neubau von Deckw. 0,215| 3,101 3,316 3,316
48 Loéhne 42608 1,842
49 Sachkosten (Regie) 54701 0,135 0,676
50 Hallig Langen.,Verklam. 75501 0,060
51 Hallig Stidfall,Verklam. 75501 0,067
52 VerguR Grode 75501 0,046
53 VerguRt N.-moor 75501
54 Rahmenplan Halligen 75501
55 Damm Oland/Langen 54701 0,080 0,410
56 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,246| 0,193| 0,439 0,439
57 Fachplan Fohr 75501
58 Fachplan Amrum 75501 0,010
59 IKM/KIS 54701 0,074 0,113
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Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

Drucksache 16/1232

I
MLUR Kiistenschutzfinanzierung s 2005
V 45/ V 454 Stand: 31.12.2|005
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme I;;é VE Vorjahre ni?tilsg}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGjni?nn;t S:\n&rF:en
60 Allgem.,Sonstiges 75501 0,086| 0,070
61 NF-Modell 75501 0,012
62 KleinmaRnahmen 75501 0,074
63 |Hattstedter Marsch Plang.Geestansch. 75501
64 |Neufeld 0,550, 1,903| 2,453 1,593| 4,046
65 Deichverst. 75501 0,056 1,568 1,114
66 Grunderwerb/Ausgleich 75501 0,023 0,050 0,068
67 Hochwasserschutzwand 75501 0,015 0,065
68 Siel 75501 0,456| 0,220 0,411
69 |DV Biisumer Koog Vorarbeiten 75501
70 |Finkhaushalligkoog Verstarkung Treibselweg 75501 0,281 0,281 0,281
71 |Dine Helgoland Verstarkung Molen 75501 1,374 1,374 1,374
72 |Brunsbiittel DV Altenh.Vorarb. 75501 0,018 0,018 0,018
73 |Kremp.Marsch siidl.Gliickst. Deichbau, Ausgleich 75501 0,001 0,026/ 0,027 0,027
74 |Bielenberg Deckwerksverstérkung 75501 0,187 0,187 0,153 0,153 0,340
75 |Brokdorf DV Sielbereich/Oetken 75501 0,190 0,190| o085 0,085 0,275
76 |Vierstieghufen Deichverstarkung, Vorarb. 75501
77 |Stadt Wilster Schleuse Kasenort 88305 0,182 0,182 0,182
78 |Holstenreck bis Biittel Hilfsschépfwerk 75501 0,010| 0,012| 0,022 0,022
79 |Biittel bis St.Margarethen Planung 75501 0,107| 0,269| 0,376 0,104 0,104 0,480
80 |Summe ALR Husum 7,114 27,592
81
82 |Pottloch Plang. HWS-Konz. 88707
83 |Nieby, Goldhéftberg, Falshéft 0,057, 0,057 0,057
84 WBV Beveroe, Vorarb. 88707 0,022
85 Deichbau, Vorarbeiten 75501 0,035
86 |Oehe-Maasholm Verbds.deichverst. 88707
87 |Rosenfelde bis Dahme 0,022| 0,022 0,022
88 Planung, Deichvertérkung 75501 0,022
89 Grunderwerb 75501
90 |Kellenhusen bis Grémitz
91 Planung 75501
92 Grunderwerb 75501
93 Deichverst. 75501
94 Betriebshof Schwie. 75501
95 |Fehmarn West u. Nord 0,013| 0,013 0,013
96 Westerm./Altenteil 75501
97 Grunderwerb 75501
98 Westerm./Bojendf. 75501 0,013
99 Planung 75501
100 Grunderwerb 75501
101 nordl. Seennieder. 75501
102 Grunderwerb 75501
103 |Probstei Buhnenképfe 75501
104 |Sierksdorf-Niendorf 0,358| 1,996| 2,354 2,354
105 Ing.-leistg. Timmend/Scharb 88305 0,358
106 HW-Schutz Scharbeutz 88305 1,222
107 HWS Hafen Niendorf 88305 0,774
108
109 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,036, 0,036 0,036
110 Vorarbeiten 54701 0,009
111 Sachkosten/Reisek. 54701 0,006
112 KIS 75501 0,021
113 |GroBenbrode HWS-Studie 88305
114 |Summe ALR Kiel 2,482
115
116 |MLUR
17 Gehalter usw. 42508 2,655
118 Gutachten 54701 0,012 0,017
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Drucksache 16/1232

Schleswig-Holsteinischer Landtag - 16. Wahlperiode

I
MLUR Kiistenschutzfinanzierung s 2005
V 45/ V 454 Stand: 31.12.2005
GA EU EU

Zeile |Abschnitt MaRnahme I;;é VE Vorjahre ni?tilsg}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGjni?nn;t S:\n&rF:en
119 Generalplan 54701 0,016
120 |Summe MLUR MLUR 0,012] 2,688 2,700 2,700 2,700
121
122 |GesamtSumme 25,660 7114\ 32,774| 32,774
123
124 |Erstattung 5b-Mittel
125 |Bedarf GA | 25,660]
126 |Summe GA Ist 25,658
127 |Differenz -0,002
128 |Verfgb.Sonderm.: 7,114
129 |Regie Summe Lohne 5,024, 5,024| 1,837 6,861
130 Summe Sachkosten 0,424| 2,570/ 2,994 2,994
131 8,018 1,837 9,855
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MLUR Kiistenschutzfinanzierung mpammm 2006
V 45/ V 454 Stand: 31.12.2|006
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme I;;é VE Vorjahre niiilsg}-\ Sucr;nxe einzel gesamt SGuensq;n;t S:\n&rF:en

1 |Kustenschutz Deichvorfeld 0,020| 4,022| 4,042 2,118 6,160
2 Loéhne 42608 2,284 2,118

3 Sachkosten 54701 0,020 1,666

4 Vorl.monitoring 54701 0,005

5 NPA-Graben, UN 54701 0,011

6 Anwurf von Lahng. 54701

7 Deckwerk Munkmarsch 54701 0,056

8

9 |Biotechn. Kiistenschutz Sylt 0,275 0,275 0,275
10 Léhne 42608 0,175

11 Sachkosten (Regie) 54701 0,100

12

13 |Biotechn. Kiistenschutz Amrum 0,141 0,141 0,141
14 Lohne 42608 0,053

15 Sachkosten (Regie) 54701 0,026

16 Zuwend. 88305 0,062

17 |Fr.-W.-Liibke-Koog 0,007| -0,037| -0,030 -0,030
18 Deichverst.,Verkauf Grund. 75501 0,007 -0,040

19 Schépfwerk 75501 0,003

20 |Tumlauer Koog Kronenauffiillung 75501 0,024 0,024 0,024
21 |Nordstrander Bucht 0,005 0,112 0,117 0,117
22 Beweissicherung 75501 0,005 0,112

23 |Deckw.List Bauarbeiten 75501 0,007 0,007 0,007
24 |Mévenbergdeich Deichverst./Vorarb. 75501 0,009| 0,009 0,009
25 |Westerheverkoog Vermessung 75501 0,020 0,020 0,020
26 |Wiedingharder Alter Koog Deichverst. Vorarbeiten 75501 0,191 1,773 1,964 1,285 1,285 3,249
27 |DV Nordstrand, Alter Koog Vorarbeiten 75501 0,002| 0,051 0,053 0,053
28 |Ufermauer Wittdiin Deckwerksverst. 75501
29 |Norddorf/Amrum DV-Weg 75501
30 |Deckwerk Blidselb., Sonnenland Verstarkung 75501 0,031 0,035 0,066 0,066
31 |Dagebiill Nord Deichverstérkung, Vorarb. 75501 0,035 0,112 0,147 0,147
32 |Pellworm, kl. Norderkoog DV, Vorarbeiten 75501
33 |Pellworm,Siiderkoog Verst. DV-Weg 75501
34 DV Foéhr, Oldsum Vorarbeiten/Deichverst. 75501 0,084| 0,058 0,142 0,142
35 |Sandvorsp. Siidkiiste Féhr
36 Biotechn.Folgearb. 75501
37 Utersum/Goting 75501
38 |List Mellhérn Schilttsteins. LZV Syt 88707 0,275 0,275 0,275
39 |Sandvorspiilungen Sylt 0,039| 2,575 2614 2,466, 5,080
40 Biotechn.Folgearb. 75501
41 Sandvorsp 75501 2,489 2,466
42 Vorarbeiten 75501 0,039 0,086
43 |Warftverstarkungen 1,000/ 0,300/ 1,300 1,300
44 Lorenz-Mitteltrittw./Hooge 88305 1,000 0,300
45 Tadenswarf/Langen. 88305
46 Tamenswarf/Langen. 88305
47 |Verst.u.Neubau von Deckw. 3,298| 3,298 3,298
48 Lohne 42608 1,450
49 Sachkosten (Regie) 54701 1,100
50 Hallig Langen.,Verklam. 75501 0,088
51 Hallig Stidfall,Verklam. 75501
52 VerguR Gréde 75501 0,029
53 VerguRt N.-moor 75501
54 Rahmenplan Halligen 75501
55 Damm Oland/Langen 54701 0,631
56 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,071 0,113] 0,184 0,184
57 Fachplan Fohr 75501
58 Fachplan Amrum 75501
59 IKM/KIS 54701 0,068| 0,070
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[ |
MLUR Kiistenschutzfinanzierung mpammm 2006
V 45/ V 454 Stand: 31.12.2|006
GA EU EU
Zeile |Abschnitt MaRnahme I;;é VE Vorjahre ni?tilsg}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGjni?nn;t S:\n&rF:en
60 Allgem.,Sonstiges 75501 0,039
61 NF-Modell 75501 0,003| 0,004
62 KleinmaRnahmen 75501
63 |Hattstedter Marsch Plang.Geestansch. 75501
64 |Neufeld 0,425 1,477, 1,902 1,372| 3,274
65 Deichverst. 75501 0,400 0,121 0,487
66 Grunderwerb/Ausgleich 75501 0,010
67 Hochwasserschutzwand 75501 1,342 0,873
68 Siel 75501 0,015| 0,014 0,012
69 |DV Biisumer Koog Vorarbeiten 75501
70 |Finkhaushalligkoog Verstarkung Treibselweg 75501
71 |Dine Helgoland Verstarkung Molen 75501 0,586| 0,586 0,586
72 |Brunsbiittel DV Altenh.Vorarb. 75501 0,005 0,014, 0,019 0,019
73 |Kremp.Marsch siidl.Gliickst. Deichbau, Ausgleich 75501 0,030, 0,030 0,030
74 |Bielenberg Deckwerksverstéarkung 75501
75 |Brokdorf DV Sielbereich/Oetken 75501 0,048/ 0,008, 0,056 0,056
76 |Vierstieghufen Deichverstarkung, Vorarb. 75501
77 |Stadt Wilster Schleuse Kasenort 88305
78 |Holstenreck bis Biittel Hilfsschopfwerk 75501 -0,002 -0,002 -0,002
79 |Biittel bis St.Margarethen Planung 75501 0,079/ 0,052 0,131 0,131
80 |Summe ALR Husum 7,241 24,611
81
82 |Pottloch Plang. HWS-Konz. 88707
83 |Nieby, Goldhéftberg, Falshéft 0,302| 0,302 0,302
84 WBV Beveroe, Vorarb. 88707 0,080
85 Deichbau, Vorarbeiten 75501 0,222
86 |Oehe-Maasholm Verbds.deichverst. 88707
87 |Rosenfelde bis Dahme 0,045 0,045 0,045
88 Planung, Deichvertérkung 75501 0,045
89 Grunderwerb 75501
90 |Kellenhusen bis Grémitz 0,046/ 0,046 0,046
91 Planung 75501 0,023
92 Grunderwerb 75501
93 Deichverst. 75501 0,023
94 Betriebshof Schwie. 75501
95 |Fehmarn West u. Nord 0,010 0,010 0,010
96 Westerm./Altenteil 75501
97 Grunderwerb 75501
98 Westerm./Bojendf. 75501 0,010
99 Planung 75501
100 Grunderwerb 75501
101 nérdl. Seennieder. 75501
102 Grunderwerb 75501
103 |Probstei Deckwerk 75501
104 |Sierksdorf-Niendorf 0,200f 2,729| 2,929 2,929
105 Ing.-leistg., 1.BA Timmend. 88305 0,200 1,301
106 HW-Schutz Scharbeutz 88305 1,428
107 HWS Hafen Niendorf 88305
108
109 |Vorarbeiten allgemein, Sonstiges 0,039, 0,039 0,039
110 Vorarbeiten 54701 0,035
111 Sachkosten/Reisek. 54701 0,004
112 KIS 75501
113 |GroRenbrode Molenverstérkung 88305
114 |Summe ALR Kiel 3,371
115
116 |MLUR
17 Gehalter usw. 42508 2,655
118 Gutachten 54701 0,037
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[ |
MLUR Kiistenschutzfinanzierung mpammm 2006
V 45/ V 454 Stand: 31.12.2006
GA EU EU

Zeile |Abschnitt MaRnahme I;;é VE Vorjahre ni?tilsg}-\ Su&n/:ne einzel gesamt SGjni?nn;t S:\n&rF:en
119 Generalplan 54701 0,040
120 |Summe MLUR MLUR 2,732 2,732 2,732 2,732
121
122 |GesamtSumme 23,473 7,241| 30,714| 30,714
123
124 |Erstattung 5b-Mittel
125 |Bedarf GA | 23,473
126 |Summe GA Ist 23,473
127 |Differenz
128 |Verfgb.Sonderm.: 7,241
129 |Regie Summe Lohne 3,962 3,962| 2,118 6,080
130 Summe Sachkosten 0,020f 2,908 2,928 2,928
131 6,890 2,118 9,008
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. Fur welche Durchfuhrungen aus Frage 1. und 2. wurden Ausgleichsmal3-

nahmen (§ 8, Abs. 2 LNatSchG) durchgefuhrt?

a) Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fur die reinen Ausgleichsmal-
nahmen?

b) Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fur Flachenerwerb zur Bereitstel-
lung von Ausgleichsflachen im Rahmen der AusgleichsmalRnahmen?

c) Wie hoch war der Wert der im Rahmen der Ausgleichsmalinahmen durch
den Trager der MaRnahme oder anderen aus vorhandenem Eigentum be-
reitgestellten Flachen?

(Bitte von a) bis c¢) die einzelnen Mallnahmen nach Jahren aufgeteilt ange-

ben.)

. Far welche Durchfuhrungen aus Frage 1. und 2. wurden Ersatzmallinahmen (§

8, Abs. 2 LNatSchG) durchgefuhrt?

a) Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fur die reinen Ersatzmalinah-
men?

b) Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fur Flachenerwerb zur Bereitstel-
lung von Ausgleichsflachen im Rahmen der Ersatzmalihahmen?

c) Wie hoch war der Wert der im Rahmen der Ersatzmal3nahmen durch den
Trager der MalRnahme oder anderen aus vorhandenem Eigentum bereit-
gestellten Flachen?

(Bitte von a) bis c) die einzelnen Mallnahmen nach Jahren aufgeteilt ange-

ben.)

. Fur welche Durchfuhrungen aus Frage 1. und 2. wurden Sicherungsmal3-

nahmen zur Sicherung des Erfolges der Ausgleichs- und Ersatzmalinahmen

(§ 8, Abs. 5 LNatSchG) durchgefuhrt?

a) Welche Sicherungsmalinahmen mussten durch wen durchgeflihrt wer-
den?

b) Wie hoch waren die Kosten fur diese Sicherungsmalinahmen?

(Bitte von a) bis b) die einzelnen MaRnahmen nach Jahren aufgeteilt ange-

ben.)

. Fur welche Durchfihrungen aus Frage 1. und 2. wurden Ausgleichszahlungen

(§ 8, Abs. 3 LNatSchG) geleistet?

a) Wie hoch waren die Ausgleichszahlungen fir die einzelnen Mallnhahmen?

b) Wer erhielt die Erlose aus den Ausgleichszahlungen (§ 8b LNatSchG) und
wie wurden die Erlése verwendet?

(Bitte von a) bis b) die einzelnen Ausgleichszahlungen und deren Verwendung

nach Jahren aufgeteilt angeben.)

. Welcher Aufwand wurde flr die Umsetzung der Eingriffs-/Ausgleichsregelung

(§ 8 ff. LNatSchG) getatigt?

a) Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fur die Ermittlung
des Umfanges des Eingriffs und der Festlegung der Ausgleichsart?
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b) Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fur die Kontrolle der
Durchfuhrung des Ausgleiches/Ersatzes?

c) Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fur die abschliel3en-
de Uberpriifung der angemessenen Durchfiihrung des Ausglei-
ches/Ersatzes?

d) Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fiir die Uberpriifung
der zweckmalRigen Verausgabung der Mittel, die aus den
Ausgleichszahlungen an Dritte vergeben wurden (§ 8b LNatSchG)?

e) In welchen Behorden wurden die Verwaltungstatigkeiten nach Frage 8. a)
bis d) durchgeflihrt?

(Sollten die Fragen 8. a) bis e) nicht in Bezug auf die einzelnen Falle in der

gesetzten Zeitfrist einer Kleinen Anfrage konkret zu beantworten sein, bin ich

mit einer Schatzung zu den jeweiligen Fragen einverstanden.)

Zur Beantwortung der Fragen 4 bis 8 sind auf den folgenden Seiten die jeweiligen
KlstenschutzmalRnahmen tabellarisch aufgefuhrt. Die Jahresgesamtkosten der je-
weiligen KistenschutzmalRnahme kdnnen der entsprechenden Jahresfinanzierungs-
liste aus der Beantwortung der Fragen 1 bis 3 entnommen werden.

Zu den Angaben in den nachfolgenden Tabellen wird auf Folgendes hingewiesen:

Die Kosten der Ersatzflachen wurden im Allgemeinen mit einem Mittelwert von
10.000,00 € angesetzt, da eine Feststellung aller gezahlten Preise in der zur Verfu-
gung stehenden Beantwortungs-Zeit nicht moglich war. Bei deutlich abweichenden
Preisen wurden diese eingesetzt (Frage 5 b).

Eine Sicherung der Flachen erfolgte lediglich durch Abgabe an die Stiftung Natur-
schutz. Die dabei bezahlten Nebenkosten sind im mittleren Kaufpreis von 10.000,00
€ enthalten (Frage 6).

Die Kosten flr die Ermittlung von Art und Umfang des Ausgleichs/Ersatzes wurden
mit den Kosten fur die Bilanzierung als Teil des Landschaftspflegerischen Begleitpla-
nes angesetzt.

Bei einer Mittelverwendung durch Dritte war das nicht bezifferbar.

Die Kontrollen zu Frage 8. b) und c) wurden mit der Bauleitung zusammen ausge-
fuhrt und sind nicht bezifferbar, ebenso bei Verwendung von Drittmitteln.

Tabellarische Auflistung:
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Frage 4.

Fir welche Durchflihrungen aus Frage 1. und 2. wurden AusgleichsmalRnahmen (§ 8, Abs. 2 LNatSchG)
durchgefiihrt?

Frage 4.a)

Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fir die reinen AusgleichsmalRnahmen?
Antwort:

Maflnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 7.750,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 45.000,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 40.000,00
Deichbau Glickstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 78.509,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 438.768,69
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 51.500,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
Summe 661.527,69
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Frage 4.

Fir welche Durchflihrungen aus Frage 1. und 2. wurden AusgleichsmalRnahmen (§ 8, Abs. 2 LNatSchG)

durchgefiihrt?
Frage 4.b)

Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fiir Flachenerwerb zur Bereitstellung von Ausgleichsflachen im

Rahmen der Ausgleichsmalinahmen?
Antwort:

Maflnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 21.250,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 35.000,00
Deichbau Glickstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 0,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 44.000,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 23.900,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
Summe 124.150,00
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Frage 4.

Fir welche Durchflihrungen aus Frage 1. und 2. wurden AusgleichsmalRnahmen (§ 8, Abs. 2 LNatSchG)

durchgefiihrt?
Frage 4.c)

Wie hoch war der Wert der im Rahmen der Ausgleichsmafinahmen durch den Trager der Malinahme

oder anderen aus vorhandenem Eigentum bereitgestellten Flachen?
(Bitte von a) bis c) die einzelnen MafRnahmen nach Jahren aufgeteilt angeben.)

Antwort:

Mafnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Glickstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 0,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 840.000,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
Summe 840.000,00
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Frage 5.

Fur welche Durchfiihrungen aus Frage 1. und 2. wurden Ersatzmaf3nahmen (§ 8, Abs. 2 LNatSchG)
durchgefihrt?

Frage 5.a)

Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fir die reinen ErsatzmalRnahmen?
Antwort:

MaRnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Glickstadt-Sid 1997-2001 100.000,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 284.098,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 10.500,00
Buhnenbau Hallig Gréde 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 46.500,00
Summe 441.098,00
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Frage 5.
Fur welche Durchfihrungen aus Frage 1. und 2. wurden ErsatzmalRnahmen (§ 8, Abs. 2 LNatSchG)
durchgefuhrt?

Frage 5.b)
Wie hoch waren im Einzelnen die Kosten fir Flachenerwerb zur Bereitstellung von Ausgleichsflachen im
Rahmen der Ersatzmal3nahmen?

Antwort:

Mafnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 30.000,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Gliickstadt-Sud 1997-2001 1.017.696,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 199.152,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 193.000,00
Deichverstarkung Fr.-W .-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Gréde 2004-2005 9.840,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 9.075,43
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 26.000,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 38.000,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 6.400,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 20.000,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 1.100,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 780,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 24.956,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kustenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 55.000,00
Summe 1.630.999,43
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Frage 5.
Fur welche Durchfihrungen aus Frage 1. und 2. wurden ErsatzmafRnahmen (§ 8, Abs. 2 LNatSchG)
durchgefiihrt?

Frage 5.c)

Wie hoch war der Wert der im Rahmen der Ersatzmal3nahmen durch den Trager der MalRnahme oder
anderen aus vorhandenem Eigentum bereitgestellten Flachen?

(Bitte von a) bis c) die einzelnen MalRnahmen nach Jahren aufgteilt angeben.)

Antwort:

Mafnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Glickstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 0,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
Summe 0,00
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Frage 6.
Fir welche Durchflihrungen aus Frage 1. und 2. wurden Sicherungsmaflinahmen zur Sicherung des
Erfolges der Ausgleichs- und ErsatzmaBnahmen (§ 8 Abs. 5 LNatSchG) durchgefiihrt?

Frage 6.a)
Welche Sicherungsmaflinahmen mussten durch wen durchgefiihrt werden?

Antwort:

Mafnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Glickstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 0,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
Summe 0,00
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Frage 6.
Fir welche Durchflihrungen aus Frage 1. und 2. wurden Sicherungsmaflinahmen zur Sicherung des
Erfolges der Ausgleichs- und ErsatzmaBnahmen (§ 8 Abs. 5 LNatSchG) durchgefiihrt?

Frage 6.b)
Wie hoch waren die Kosten flr diese Sicherungsmal3nahmen?
(Bitte von a) bis b) die einzelnen Mallnahmen nach Jahren aufgeteilt angeben.)

Antwort:

Maflnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 0,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 0,00
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Glickstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 0,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 0,00
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
Summe 0,00
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Frage 7.

Fir welche Durchflihrungen aus Frage 1. und 2. wurden Ausgleichszahlungen (§ 8, Abs. 3 LNatSchG)
geleistet?

Frage 7.a)

Wie hoch waren die Ausgleichszahlungen fur die einzelnen Malnahmen?
Antwort:

Maflnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 13.000,00
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 14.633,17
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Glickstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 188.765,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 14.109,75
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 14.838,75
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
Summe 245.346,67
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Frage 7.

Fir welche Durchflihrungen aus Frage 1. und 2. wurden Ausgleichszahlungen (§ 8, Abs. 3 LNatSchG)
geleistet?

Frage 7.b)

Wer erhielt die Erlése aus den Ausgleichszahlungen (§ 8b LNatSchG) und wie wurden die Erlése
verwendet?

(Bitte von a) bis b) die einzelnen Ausgleichszahlungen und deren Verwendung nach Jahren aufgeteilt
angeben.)

Antwort:

Mafnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 Kreis NF
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 0,00
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 Kreis NF
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Gluckstadt-Sud 1997-2001 0,00
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 DHSV, NPA
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 0,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 0,00
Buhnenbau Hallig Grode 2004-2005 0,00
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 0,00
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 0,00
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 0,00
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 0,00
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 0,00
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/Eiderdamm 2005 0,00
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 0,00
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 Kreis NF
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 Kreis NF
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 0,00
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Frage 8.
Welcher Aufwand wurde fur die Umsetzung der Eingriffs-/Ausgleichsregelung (§ 8 ff. LNatSchG) getatigt?

Frage 8.a)
Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fur die Ermittlung des Umfanges des Eingriffs und der
Festlegung der Ausgleichsart?

Antwort:

MaRnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 nicht ermittelbar
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 7.900,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 10.500,00
Deichbau Gluckstadt-Sid 1997-2001 [nicht ermittelbar
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 2.000,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 1.000,00
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Hallig Gréde 2004-2005__|nicht ermittelbar
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 0,00
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 nicht ermittelbar
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 [nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 nicht ermittelbar
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/ Eiderdamm 2005 nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 |nicht ermittelbar
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Fehmarn 2005 97.500,00
Kustenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 10.400,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 nicht ermittelbar
Summe 129.300,00
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Frage 8.
Welcher Aufwand wurde fur die Umsetzung der Eingriffs-/Ausgleichsregelung (§ 8 ff. LNatSchG) getatigt?

Frage 8.b)
Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fur die Kontrolle der Durchfiihrung des
Ausgleiches/Ersatzes?

Antwort:

MaRnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 nicht ermittelbar
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 1.000,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Gluckstadt-Sid 1997-2001 [nicht ermittelbar
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 7.000,00
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 [nicht ermittelbar
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Hallig Gréde 2004-2005__|nicht ermittelbar
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 |nicht ermittelbar
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 nicht ermittelbar
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 [nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 nicht ermittelbar
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/ Eiderdamm 2005 nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 |nicht ermittelbar
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Fehmarn 2005 15.500,00
Kustenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 nicht ermittelbar
Summe 23.500,00
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Frage 8.
Welcher Aufwand wurde fur die Umsetzung der Eingriffs-/Ausgleichsregelung (§ 8 ff. LNatSchG) getatigt?

Frage 8.c)
Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fiir die abschlieRende Uberpriifung der angemessenen
Durchfiihrung des Ausgleiches/Ersatzes?

Antwort:

MaRnahme Bauzeit Antwort (€)
Warfverstarkung Christianswarf 2000 nicht ermittelbar
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 nicht ermittelbar
Warfverstarkung Hanswarf 2001 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Gluckstadt-Sid 1997-2001 [nicht ermittelbar
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 [nicht ermittelbar
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 [nicht ermittelbar
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Hallig Gréde 2004-2005__|nicht ermittelbar
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 |nicht ermittelbar
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 nicht ermittelbar
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 [nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 nicht ermittelbar
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/ Eiderdamm 2005 nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 |nicht ermittelbar
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kustenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 nicht ermittelbar
Summe 0,00
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Frage 8.
Welcher Aufwand wurde fur die Umsetzung der Eingriffs-/Ausgleichsregelung (§ 8 ff. LNatSchG) getatigt?

Frage 8.d)
Wie hoch war der finanzielle und personelle Aufwand fiir die Uberpriifung der zweckméRigen Verausgabung
der Mittel, die aus den Ausgleichszahlungen an Dritte vergeben wurden (§ 8 LNatSchG)?

Antwort:

MaRnahme Bauzeit Antwort
Warfverstarkung Christianswarf 2000 nicht ermittelbar
Ufermauer Wittdin/Amrum 2000 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 0,00
Warfverstarkung Hanswarf 2001 nicht ermittelbar
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. 0,00
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 0,00
Deichbau Gluckstadt-Sid 1997-2001 [nicht ermittelbar
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007  |nicht ermittelbar
Verstarkung Olanddamm 2002-2010 [nicht ermittelbar
Deichverstarkung Fr.-W.-Libcke-Koog 1998-2005 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Hallig Gréde 2004-2005__|nicht ermittelbar
Deichverstarkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 |nicht ermittelbar
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 nicht ermittelbar
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 [nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 [nicht ermittelbar
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 nicht ermittelbar
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +

Wesselburerner Koog/ Eiderdamm 2005 nicht ermittelbar
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 |nicht ermittelbar
Warfverstarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Fehmarn 2005 0,00
Kustenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 0,00
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 nicht ermittelbar
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 nicht ermittelbar
Summe 0,00
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Frage 8.
Welcher Aufwand wurde fur die Umsetzung der Eingriffs-/Ausgleichsregelung (§ 8 ff. LNatSchG) getatigt?

Frage 8.e)

In welchen Behorden wurden die Verwaltungstatigkeiten nach Frage 8.a) bis d) durchgefuhrt?

(Sollten die Fragen 8.a) bis €) nicht in Bezug auf die einzelnen Falle in der gesetzten Zeitfrist einer Kleinen
Anfrage konkret zu beantworten sein, bin ich mit einer Schatzung zu den jeweiligen Fragen einverstanden.)

Antwort:

MalRnahme Bauzeit Antwort
Warfverstarkung Christianswarf 2000 ALR, Untere Naturschutzbehorde

ALR, Untere, Mittlere und Obere
Ufermauer Wittdiin/Amrum 2000 Naturschutzverwaltung
Hochwasserschutz Hohwacht 2000 UNB, Stadt, LANU
Warfverstarkung Hanswarf 2001 ALR, Untere Naturschutzbehorde
Hochwasserschutz Scharbeutz 2001 ff. UNB, Stadt, Gemeinde, LANU
Deichverstarkung Oehe-Maasholm 2001-2003 |UNB, Stadt, Gemeinde, LANU

ALR, Untere, Mittlere und Obere

Naturschutzverwaltung, Wasser-

behorde, Forstamt, WSA, Stadt
Deichbau Gliickstadt-Siid 1997-2001 |Cllckstadt

ALR, NPA, Untere, Mittlere und
Deichverstarkung Neufeld 2000-2007 |Obere Naturschutzverwaltung

ALR, NPA, Untere, Mittlere und
Verstérkung Olanddamm 2002-2010 _ |Obere Naturschutzverwaltung

ALR, NPA, Mittlere und Obere
Deichverstarkung Fr.-W.-Liibcke-Koog 1998-2005 |Naturschutzverwaltung
Buhnenbau Hallig Gréde 2004-2005 |MLUR

ALR, Untere, Mittlere und Obere

Naturschutzverwaltung,
Deichverstérkung Brokdorf/Sielbereich 2004-2006 |Wasserbehdrde

ALR, Untere, Mittlere und Obere
Deichverteidigungsweg Wiedingharde 2004 Naturschutzverwaltung
Buhnenbau Holmer Siel 2003-2004 |ALR, NPA

ALR, Untere, Mittlere und Obere
Deckwerksverstarkung List/Sylt 2005 Naturschutzverwaltung
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2005-2006 |ALR, UNB
Buhnenbau Neufelderkoog 2005 Untere Naturschutzbehoérde
Neubau Lahnungen Speicherkoog Nord +
Wesselburerner Koog/ Eiderdamm 2005 Untere Naturschutzbehorde
Deckwerksverstarkungen auf Halligen 2004-2006 |MLUR, Untere Naturschutzbehdrde
Warfverstéarkung Tamens-/Tadenswarf 2005 ALR, Untere Naturschutzbehdrde
Deichverstarkung Fehmarn 2005 UNB, LANU, MLUR
Kistenschutz Steinwarder/Heiligenhafen 2005 UNB, Stadt, LANU
Warfverstarkung Lorenzmitteltrittwarf 2006 ALR, Untere Naturschutzbehorde

ALR, Untere, Mittlere und Obere
Deichverstarkung Wiedingharder Alter Koog 2006 Naturschutzverwaltung
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